

Credința

Independența britanică pentru India

Sărănsă cu ușa, Anglia caută prin negocieri să-și păstreze Indiile

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB transmite:

Serviciul britanic de informații anunță că Miercuri a fost făcută o declarație oficială cu privire la India.

În această declarație se spune că în urma crizei ivite în afacerile indiene provocate de înaintarea japonezilor Anglia dorește să recunoască toate forțele vieții indiene pentru a preveni o astfel de invazie.

Declarația engleză subliniază apoi promisiunea britanică din August 1940 după care imediat după război se va acorda Indiei statutul de dominație, acceptându-se însă ca condiție prealabilă angajamentele britanice pentru salvarea minorităților, etc.

Fără de tendința pentru a formula limpede această declarație generală a cabinetului de război, s'a decis în unanimitate o acțiune pentru prezent și pentru viitor acceptată în întregime pentru India, acțiune care va îndepărta primejdia rezistenței unei minorități puternice sau aceea a unei hotărâri a majorității care s'ar levi de rezistența britanică.

Guvernul englez s'a gândit mai întâi să publice imediat condițiile pentru o asemenea încercare, printr-o contribuție constructivă ajutând India să-și realizeze un guvern complet autonom.

Totuși există teama că proclamația politică în clipele actuale să nu

aiască o consecință mai mult defavorabilă decât favorabilă, trebuind ca mai întâi să se convingă că proiectul britanic este destul de practic pentru a fi acceptat și că toate ideile și energiile indienilor vor fi concentrate pentru apărarea teritoriului imperial.

Pentru aceasta, un membru al cabinetului va fi trimis în India pentru a-și da seama prin consultări personale că hotărârile britanice asupra cărora s'a căzut de acord își ating scopul.

Sir Stafford Cripps a declarat de bună voie dispus să asume această misiune. În același timp el va avea întrevăderi cu vice-regele și cu comandantul suprem referitoare la si-

tuția militară în cursul căreia ei va ține seama în primul rând de responsabilitățile, în primul rând de responsabilitatea guvernului britanic de a proteja populațiile din India și prin toate mijloacele care stau la îndemână contra primejdiilor care le amenință în prezent.

În clipa de față, India trebuie să își îndrepte mâna pe pericolul chinez.

Sir Stafford Cripps va începe călătoria imediat ce va găsi un prilej favorabil. Între timp, nici în Anglia nici în India nu vor avea loc dezbateri cu privire la problema indiană.

În timpul absenței lui Sir Stafford Cripps, funcțiunile de lider al camerii comunelor vor fi asumate de d. Eden, ministrul de externe.

Ofensiva de iarnă a Sovietelor -- o desamăgire

Stockholm. (Rador.) Agenția DNB transmite: NEWS CHRONICLE CARACTERIZEAZĂ OFENSA DE IARNĂ A SOVIETELOR DREPT O „DESAMĂGIRE”.

REZULTATUL EI -- ADAOGA ZIARUL -- NU ESTE SUFICIENT SPRE A PARALIZA REICHUL.

Anglia și USA legate de bolsevism

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB comunică:

Nu trebuie să se uite, declară serviciul de informații britanic că dacă Uniunea Sovietică se prăbușește, Marea Britanie și Statele Unite

se vor prăbuși și ele. De aceea este în chiar interesul Marii Britanii și al Statelor Unite de a trata Uniunea Sovietică ca o aliată de același rang și este mai ales de cea mai mare importanță ca Marea Britanie, Statele Unite și URSS să fie de

acord asupra celor ce trebuie să se întâmple în Europa.

De aceea și cele trei puteri trebuie să fie aliate la toate încercările atât în timp de pace, cât și în timp de război.

LA 90 KM. DE BASSEIN

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția DNB retransmite o știre din New Delhi (India) difuzată de radio Londra în care se arată că japonezii înaintează spre Bassein, localitate situată la 90 km. vest de Rangoon. Bassein este singurul port ce le mai rămâne englezilor pentru legătura de cale ferată cu Mandalay.

PROF. ION SANGEORGIU
CONDAMNAT

București. (Rador.) Curtea Marțială a Comandamentului Militar al Capitalei a judecat și condamnat în ziua de 10 Martie 1942 pe prof. Ion Sângeorgiu la 6 ani temniță grea, degradare civică și destituire din funcțiune pentru faptul prevăzut de art. 13 al. 1 din

decreetul lege nr. 236-1941, săvârșit prin aceea că fiind concentrat a căutat să scape de această obligațiune, în care scop s'a prezentat la Marele Stat Major unde prin amenințări și atitudini neînțelegătoare a adus atingere prestigiului acestei instituțiuni și armatei.

Sir Stafford Cripps în India

Amsterdam. (Rador.) Agenția DNB anunță:

Postul de radio britanic comunică din Londra că Sir Stafford Cripps va pleca în India în misiune specială.

El va discuta situația militară cu vice-regele Indiilor și cu comandantul șef al trupelor britanice.

Atențiune! La „BARUL FLORIDA”

publicul se distrează în fiecare seară în mod excelent. Un program fenomenal este oferit de renumitele artiste: Dra MARTHA GHIN, Dra AG Dra BRĂNDUȘA, renumita cântăreață și dansatoare de step, Dra MIMI FLORIAN, Dra LILI VIZAN, cu dansuri de slow-fox, Dra BEBI SABLA, cu valuri acrobate și Dra MARY POP cu dansuri orientale. Programul începe fix la ora 23. Vinuri speciale. Prețuri moderate. Serviciu excelent. RENUMITUL JAZZ PETRICĂ.

CORPUL CONTABILILOR AUTORIZATI ȘI EXPERTILOR CONTABILI Secția Arad.

Convocare

În conformitate cu art. XI din Legea Coroului Contabililor Autorizați și Experți Contabili din România, domniile membrilor sunt convocați în

ADUNARE GENERALĂ

Adunarea se va ține la sediul secțiunii (Banca Națională) în ziua de 22 Martie 1942, la orele 10 a. m. În caz că nu se va întruni numărul de membrii, reglementar,

LA ORDINEA ZILEI:

1. Darea de seamă și aprobarea bilanșului și contului de Profit și Pierdere pe 1941.
2. Descărcarea Consiliului de gestiunea sa.
3. Proiectul de Buget pe 1942.

Președinte: I. DRUHORA

Secretar: St. POJAR

S'a constituit Consiliul de Patronaj al Spitalului de tuberculoși

ARAD Eri la orele 17 s'a ținut ședința de constituire a Consiliului de Patronaj pe lângă Sanatoriul de tuberculoși. Cu acest prilej au fost aleși membrii Consiliului care este compus precum urmează:

Dr. Cornel Iancu, președinte
d-na Amy Birtolon, dr. Gh. Sârbu
dr. A. Raicu, dr. I. Năchiu și dr. Pavel Siartău, directorul spitalului. Dl. dr. Pavel Siartău a arătat scopul ce urmărește organizarea

acestei instituții pe lângă spital, dând totodată toate lămuririle în legătură cu activitatea spitalicească a Consiliului. D-sa ma face apoi o expunere foarte interesantă asupra rostului acestei instituțiuni și roagă comitetul să depună toate strădanțiile pentru bunul mers al instituțiunii.

SEDINTA COMITETULUI ASOCIAȚIEI PROFESORILOR SECUNDARI DIN ARAD

ARAD Marți 10 a. c. ora 6 d. m. s'a ținut ședința Comitetului Profesorilor Secundari din loc, fiind de față profesorii: d-na Tătaru, dr. Grapiu, ing. Iuncu, C. Rudneanu, Chergaru, Drăgulescu și Manole. A prezidat dl. Dr. Grapiu, președintele Asociației profesorilor din localitate. D-sa a făcut un expozit asupra rezultatului audienței ce a avut loc la dl. Ministrul subsecretar de stat al Educației Naționale I. C. Petrescu. Înaintând toate dilemele corpului didactic secundar din localitate, pe care dl. Ministrul le-a rezolvit satisfăcător. Membrii comitetului au mulțumit dl-ului președinte pentru munca ce o depune în interesul profesurii secundare. S'au luat în discuție mai multe

probleme de seamă ale profesorilor și s'a fixat ordinea de zi a ședințelor Asociației Profesorilor din Arad care se va ține în luna Martie a. c.

CORPUL CONTABILILOR AUTORIZATI ȘI EXPERTI SECTIA ARAD

Se aduce la cunoștința celor interesați că, în zilele de 28—30 Martie 1942 se va ține examenul de trecere la gradul de Expert Contabil la București.

Cei cari doresc a se supune acestui examen sunt rugați a înainta cererile secțiunii noastre până cel mai târziu 23 Martie a. c.

Corpul Contabililor Autorizați și experților contabili Arad

MEDITAȚIE RELIGIOASA PENTRU F. O. R.

Arad. Sâmbătă 14 Martie 1942, ora 6 după masă va avea loc în sala de festivități dela Academia Teologică din str. Seminarului o meditație religioasă care va fi rostită de P. S. Isa Andrei Magiera, episcopul Aradului pentru membrii F. O. R.-ului și pe scară telectualilor creștini din orașul nostru. Intrarea liberă.

URANIA

Telefon 12-32.

AZI!

Repr.: 3, 5, 7.15, 9.30

Evenimentul stagiunii!!

Un cadou neașteptat pentru publicul aradan!!

AZI, 12 Martie 1942, orele 3 d. m.

Premieră pentru România!! **Piatra de hotar a cinematografilei**

AKIM TAMIROFF

În cel mai mare rol a carierei sale

„PACATUL”

Filmul vieții, filmul nostru și a tuturor. Eterna dramă a unui tată de familie lovit crud soarta vieții.

EPOPEEA DRAGOSTEI ȘI SACRIFICIULUI

Jurnal ONC—UFA Nr. 5.

PENTRU A EVITA AGLOMERATIA, BILETELE DE VANZARE INCEPAND DE LA ORELE 11 A. M. LA CASSA CINEMATOGRAFULUI

APROBAT SI RECOMANDAT TINERETULUI!!

Aurel Mladin ^{Bul. Reg. Maria} ciorapi, mănuși și tricotate

Mare asortiment de jersele pentru dame și bărbați.

PREȚURI DE RECLAMA!

MARFA VECHIE CU PREȚURI VECHI.

Cinema CORSO, Arad

Telefon 23-64

Senzația sezonului!

Cel mai frumos și monumental film, cum nu s'a mai rulat pe ecranele Aradului.

AZII REGINA ROCOCO-ULUI

Marie Antoinette

care în vremea ei a fost zeia grației și eleganței apoi aleasa și mult încercată regină a tuturor suferințelor

cu NORMA SCHEARAR TYRONE POWER JOSEPH SCHILDKRAUT

Rețineți bilete. Telefon 23-64. Casa deschisă de la orele 11-1 și 14-22.

Gratuitățile suspendate. Locuri în picioare nu vindem!

Reor. 3, 5, 7, 30 și 10.

FORUM

Cinematograful filmelor mari.
telefon 20-10.

O PREMIERĂ EXTRAORDINARĂ!

GUSTAV UCICKY ne prezintă mândria cinematografilor mondiale, povestea unei femei, încă tânără ce-și caută drumul spre fericire, după deziluzia încercată în prima căsătorie... Dar un conflict uriaș se naște... Mama și fiica iubesc același bărbat... Fără să știe, fiica își rănește mama. Și răă ca să-și destănuiească secretul, mama se retrage, lăsând tinerețea să triumfe...



Ilse WERNER
Gustav UCICKY
FRÖHLICH
Francisca KINZ
HANIUL
DIN ROMANIA
FRAU SIXTA
CONFLICTUL DINTRE MAMA
SI FIICA DIN CAUZA ACELUI
BARBAT

Jurnal ONC-UFA Nr. 5.

Reprezentările la 3, 5, 7, 15 și 9, 30

Biletele defavoare sunt strict suspendate.

Marele succes al operei „Trubadurul”

TIMISOARA. Opera Română din Cluj-Timisoara, a reprezentat pe scena Teatrului comunal deosebit de frumos succes drama lirico-dramatică „Trubadurul” de Salvatore Cammarano, muzica fiind de genialul compozitor G. Verdi. Acea-

stă minunată compoziție de belcanto italian cere interpretelor o linie clasică și o frazare desăvârșită. Succesul ei la Timisoara a fost atât de mare încât nici înainte de premieră și nici după reprezentațiile, care au urmat, nu se mai puteau

primi bilete. Distribuția s'a compus din următorii cântareți și cântărețe.

Di. N. Avrigeanu (Ferrando) a reușit pe deplin să corespundă personajului. Vocea D-sale de bas face progrese uimitoare. Acest tânăr element e foarte muncitor, și ori ce rol ce i se încredințează, îl interpretează curat și se achită onorabil.

Di. C. Ursulescu, în deficiul rol al Contelui de Luna, se impune tot mai mult ca un element absolut util operei. Dsa dispune de un organ vocal sănătos și puternic. Timbrul metalic al Diului Ursulescu străbate cu ușurință întreg ansamblul. Se pun speranțe temeinice într-un viitor strălucit în cariera sa lirică.

Azucena a fost interpretată de Dna Pitelin Georgescu în mod impecabil.

Di. I. Andreescu, protagonistul operei „Trubadurul” (Maurico) susținut rolul cu căldură și vigoare. Romanța din actul II-a a executat-o frumos. Di. I. Andreescu a trecut peste toate punctele dificile ale rolului cu ușurință, obținând un succes bun.

Dna Fenia Nicelau, dotată cu o voce caldă, amplă în toate registrele și cu o frazare peste așteptări ne-a redat o Leonoră de primă calitate. La Dsa personajul trăește prin exteriorizarea pe care i-o atr-

bue fie căru rol. Romanțele din actul întâi și trei au fost executate în adevăratul cadru al belcanto-ului italian, fiind ovaționată la scenă deschisă.

Dna R. Stanciu (în luase) un element nou angajat al operei și se face tot mai utilă instituției. Deasemenea și Di. M. Almășan, a fost în notă. Am dori să-l vedem într-un rol mai mare. Direcția de scenă a Diului V. Tibor a fost la înălțime.

Corul ca întotdeauna foarte bine. Baletul la fel de bun. Necobșitul maestru I. Marcu a dat cât mai mare amploare baletului din „Trubadurul”, intercalând un danscu Drele Stegărescu, Vancea, Balaban, Rusu, Mesaroșiu etc. cari au dansat frumos.

Conducerea muzicală a fost încredințată maestrului George Pavel, care într-adevăr s'a încadrat baletului, intercalând un dans cu vârat să tempereze masa orkestrel, care pentru alții e o problemă grea. Nuanțele obținute de maestru G. Pavel dela întreg ansamblu, a contribuit la înălțarea spectacolului, ce poate rivaliza cu ori ce Trubadur reprezentat pe scenele apusene. Dsa se bucură de mari simpatii din partea publicului. La toate aparițiile Dsale la pupitru e viu ovaționat.

MICA PUBLICITATE

VÂND sau închiriez local de prăvălie, vad comercial vechiu lângă gara CFR. Informațiuni la Bodega muncitorilor, Aurel Vlaicu 17-19.

SE CAUTA achizitor, cu beneficii frumoase. Adresa la ziar.

CAUT O FEMEIE de încredere, pentru toate serviciile. Leafă 1500 lunar. Adresa Ionescu, Bdul. Regele Ferdinand No. 6.

DE VÂNZARE un tablou mare prețios, un perete de anticameră și un pat portativ. Se pot vedea între 2-4 d. m. Adresa la ziar. 4380

COOPERATIVA de consum și valorificare din Zimanducz publică concurs pentru ocuparea imediată a postului de conducător al prăvăliei și cârciumei. Condițiunile vor fi comunicate la fața locului de către direcțiune. 4369

CAUT ASOCIAT, am brevet și capital. Adresa la ziar. 4377

DE VÂNZARE un restaurant grădină de vară, sală de dans. Locul este 858 m. p. Malul Mureșului 27 Mureșel. 4378

ETNIC ROMÂN cu mai mic capital dorește asociație prăvălie de colonizule sau bodegă. Adresa la ziar. 4379

ANGAJĂM imediat un ajutor mecanic, care se pricepe și la lucrările de lăcătuș. Să se prezinte personal între orele 8-9, sau d. m. 2-4. Adresa „Gladiys” Arad, Str. Episcopiei No. 24. (Consistorului.))

CAUT O FAMILIE pentru grijiitor de casă (portar). Femeia pentru serviciul ei primește salariu. Str. Calvin 23.

ALERGATOR caută tipografia Ionescu Bul. Carol 6.

CAUT CASE și pământuri. Adresa Nicolovici, Birou de mijlocire Arad Piața Avram Iancu 21

4328

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20-22. Telefon 22-24. In centru casă cu 12 locuințe cu un venit de 220.000 lei, preț 4 milioane. — Tot acolo casă particulară cu 3 camere, bae, 1 milion 500.000 lei. — Casă particulară cu 3 camere, bae 1 milion 400.000 lei. — In șega casă bună cu prăvălie, restaurant, sală mare pentru dans, 600.000 lei. — Tot acolo casă pentru gospodărie, 300.000 lei. — Lângă fabrica de textile un loc de casă, 400.000 lei.

GRINZI de 2 metri jumătate și 6 metri de vânzare. Str. Griviței No. 196. Tomuța Petru. 4355

PRAVALIE de coloniale și delicatese, cu clientelă mare, pentru altă ocupațiune — de vânzare. Adresa la ziar. 4351

RESTAURANT de închiriat. Calea Radnei 54.

ROMÂN ETNIC, caută serviciu, la ceva întreprindere sau asociare. Dispun de garanție în bani numerar. Adresa la ziar. 4367

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobilă antică și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, casă de fier Wertheim, piene, mobilier de birou. Vizitați cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

Ultima oră

Australia va avea soarta Indiilor Olandeze

Tokio. (Rador.) Agenția Stefani anunță: PURTATORUL DE CUVANT AL SERVICIULUI DE INFORMAȚII AL CABINETULUI JAPONEZ A DECLARAT CA AUSTRALIA VA AVEA ACEEAȘ SOARTA CA ȘI INDIILE OLANDEZE. PURTATORUL DE CUVANT A ADAUGAT CA AUSTRALIA PENTRU A EVITA DEZASTRUL AR TREBUI SA URMEZE CALEA INDICATA DE CATRE PRIMMINISTRUL JAPONEZ TOJO, IN DISCURSUL SAU ROSTIT LA 21 IANUARIE TRECUT.

Turcia își schimbă atitudinea politică?

BERLIN. (Rador.) Din izvor autorizat se comunică: In cercurile politice din Berlin se știe tot atât de puțin despre svonorile care susțin că Turcia ar avea intenția să-și schimbe atitudinea politică și să adere la pactul tripartit, ca și despre svonorile care vorbesc de remanșarea guvernului turc.

Oceanul Indian complet descoperit

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția B transmite: După serviciul britanic de informații la Londra s'a anunțat oficial Oceanul Indian a rămas „descoperit” în urma ultimelor evenimente din Asia orientală și că nu trebuie să surprindă pe nimeni atacurile inamice contra transporturilor aeri și contra navigației în general japonezii — adăugă serviciul britanic de informații își pot extinde

activitatea până la Ceylon sau execută o ofensivă concentrată contra lui Port Darwin.

El sunt capabili chiar să-și întindă operațiile dacă se ține seamă de noile lor câștiguri până în Insulele Figi care se află la est de Hebride.

Flota japoneză nu a suferit încă pierderi serioase și superioritatea sa îi permite — după cum se declară oficial la Londra — să tragă consecințe din succesele sale în orice direcție.

Executarea unui asasin

BUCUREȘTI. (Rador.) Eri dimineață ora 10 și 5 minute a fost executat în împușcare pe un loc viran în cel închisorii Văcărești, asasinul Maria Constantin zis „Mirica” cisor de profesie, de 34 ani, din județul.

Numitul a ucis pe farmacistul Iaculescu din Buzău. El fusese condamnat de Curtea Criminală din Capitală la moarte. Recursul asasinului a fost respins de Curtea de Ca-

sație, iar cererea de grațiere a fost deasemenea respinsă.

Asasinul știa că este condamnat la moarte, însă nu cunoaștea ziua când urma să fie executat.

Alăptării în tot timpul zilei a cântat în celulă. De câteva zile părul îi albise în cap. Fenomenul nu a putut fi explicat de medic. Înainte de a fi executat, el a strigat: „Sunt vinovat și merit pedeapsa”.

Teatrale

„PAPA LEBONARD” comedia care se va reprezenta azi seara la ora 9 pe scena teatrului nostru, este o piesă care prin frumusețea și reputația pe scena bucureștea și în orașele țării unde s'a reprezentat, unul din cele mai strălucite succese. D. Mișu Fotino, care apare în principalul rol, a fost directorul tuturor comentariilor care s'au scos în evidență această comedie. Ca principalii colaboratori d. Fotino are pe Silvia Fulda, Coty

trei elemente pline de talent artistic.

„NOCRO TANASE”, o revistă în 2 acte și 36 tablouri, se va reprezenta pe scena arădănească Sâmbătă 21 și Duminică 22 Martie în matineuri la 4 și seara la 9 de către ansamblul companiei „Cărăbuș” în frunte cu neîntreitul C. Tânase, Elena Burmaz, Titu Bo Hociung și Ion Aurel Mănolescu, teoz și alții.

ATENȚIUNE!

BANCA FEDERALA „ZORILE”

zărăge atențiunea comercianților și marelui public consumator că-i poate aproviziona cu: fasole, ceapă, varză, marmeladă de fructe etc. bună calitate și prețuri foarte avantajoase.

FEDERALA „ZORILE”
B-dul Regele Ferdinand 29.

Telefon: 25-03, 20-40.

Reflexii

CÂTEVA DOAMNE s'au prezentat la reprezentația operetei „O noapte în Veneția” în paltoane făcute din lână de caie și jesute, probabil, la țară de românele noastre. Au făcut senzație cu această îmbrăcăminte, simplu executată, care era de culoare albă. Le-am văzut și noi. Și le-am admirat. Sincer. Oare ce s'ar întâmpla — mai ales astăzi, dacă doamnelor române ar limita acest exemplu? Ar fi și foarte original și credem, mai puțin costisitor. Și apoi e ceva românesc, al tău. Ar câștiga și industria cașnică și ar rămâne mulți bănișori în puguțele bieților bărbați. Am dorit ca simpaticele noastre orășence să îmbrățișeze cu drag această problemă. Le dăm cuvântul și așteptăm faptele. Cele trei doamne dela teatru, cu paltoanele de subă, să nu uităm s'o spunem, erau și foarte cochete în originala lor modă.

— AUZIM că se proiectează înființarea tramvaiului la Arad. Ceva mai mult chiar, că totul ar fi pus la punct pentru începerea lucrărilor. Nimic mai îmbucurător pentru dezvoltarea frumosului oraș de pe Mureș. O mare problemă, aceea a circulației, va căpăta astfel cea mai fericită desiegare pentru momentele de față. În același timp ne vine svonul că s'ar proiecta — în vederea așezării terasamentului pentru tramvaiu, — distrugerea parcului de pe cele două bulevarde principale „Regina Maria” și „Regele Ferdinand”. Asta firește am luat-o la cunoștință cu mult regret și o spunem, fiindcă nu este numai părerea noastră. Să sperăm însă că până în ceie din urmă o mare facere de bine pentru populația arădănească nu va atrage după sine, alta, de facere de rău pentru oraș.

— Ziarele din capitală publică și țirea ca încălțăminte s'a scumplit

și tot din foile de acorio crimă că mai mulți indivizi au fost găsiți vinovați fiindcă au dosit 6000 kgr. talpă, suficient material pentru aproximativ 20 mii perechi de ghete. Pedepsele nu vor lipsi. Ceeace este mai trist e că printre cei vinovați se află și un oarecare Dragoș Nicolaevici, care întâmplător este un controlor și care n'are nimic comun cu lipsurile încălțămintelor. Dar se poate că d. controlor și-o fi adus aminte de povestea aceea cu pisica care s'a făcut stăpână peste brânză. Să fie și asta-o învățătură de minte pentru toți.

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plățile înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 13-87. —

Tipografia „CREDINTA”

ZIARISTUL T. PISANI A FOST ALES MEMBRU LA ACADEMIA DE ȘTIINTE MORALE ȘI POLITICE DIN BUCUREȘTI

BUCUREȘTI. Zilele trecute cunoscutul ziarist din București, T. Pisani, a fost ales membru la Academia de Științe morale și politice. Sedința festivă a fost prezidată de dl. G. G. Mironescu, luând parte o mulțime de intelectuali distinși, membrii ai Academiei. Președintele Academiei dl. G. G. Mironescu, elogiază persoana vestitului ziarist T. Pisani, arătând lupta ce o duce pentru curățirea limbii noastre de mulți ani, muncind pe terenul ziaristic.

Di. Pisani își ține cuvântarea festivă despre „Limba noastră” vorbind despre frumusețea limbii, dezvoltând fazele literaturii noastre române, dela început și până azi. Răspunsul noului academician îl face dl. profesor Eugen Heroveanu. D-Sa spune că dl. T. Pisani a depus o muncă în slujba neamului prin scrisul său, face totodată și elogiul presei române. Alegerea dlui T. Pisani, e binemeritată, fiindcă ziaristul este un factor cultural de prim ordin, care trebuie prețuit așa cum se cuvine.

CONFERINȚA

ARAD. Azi, Joi, 12 Martie a. c. orele 18.30 va avea loc conferința dlui profesor Gh. Vornicu, care va trata subiectul „Maramureșul”.

PARASTAS

ARAD. Regimentul de Roșiori din garnizoana Arad anunță familiile prietenilor și cunoștințelor că în ziua de 15 Martie 1942, va avea loc în catedrala ortodoxă parastasul de 6 luni în memoria ofițerilor, subofițerilor și trupelor eroi căzuți pe câmpul de onoare. Parastasul începe la orele 11.30.

ANGAJAM IMEDIAT alergător cu bicicletă. Prezentarea între orele 3-7 la ziar. 01789

ANGAJEZ secretară cu pretențiuni modeste. Să cunoască dactilografia. Prezentarea între 3—4 la ziar. 01790

ROMANI!
AVEȚI O SFANTA DATORIE:
DATI PENTRU OSTAȘII RANIȚII,
ROMANI.